
 سیردت هفاک MBA هورگ یگتفه ياهزییوک تلااوس
 

  راکوبسک تیریدم نابز تلااوس خساپ
 رمارگ :لوا شخب 
 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -1
 هک هیا هنیزگ ،حیحص يهنیزگ سپ .هشیم فرصم that  طسوت is لاوس نتم وت .)stands up( هراد لعف هلمج !لعف راــــــــــــــــــــــــــــمشب

 !هراد مه لعف iي و هریگرد دوخ اب ود يهنیزگ .هشـیم فذح سپ ،)realize( هراد لعف کی يهنیزگ .هنکن لیمحت هلمج هب یفاضـا لعف
)realize ور that لاح نیا اب ،هنکیم فرـصم، is دعب لماک يهلمج هی ندموا طرشـ هب هسـ يهنیزگ .فذح مه ود يهنیزگ سپ ،)هلعف 

 ،میرمشـیمن ور  don’t هک ارچ( هرادن لعف زیزع راهچ يهنیزگ اما  .هـشب باختنا تـسنوتیم اماک دوجو طرشـ هب هتبلا و یلاخ ياج زا

realize طسوت هک مه what هشیم فرصم(. 
  .هتسیایم ،هنک مخت داوخیم هک یتقو غرم هی هک هنیا نشیمن شهجوتم دارفا زا یلیخ هک يزیچ *

	
 .تسا 1 يهنیزگ خساپ -2

 رد ،هراد لعف کی يهنیزگ .هرذگان یلعف هک ارچ ،هرادن لوهجم لکــش لاــصا live هک ارچ ،هــشیم فذح لوا نومه زا هک هــس ي هنیزگ

 .)هنکیم فرصم ور لعف "هک" راهچ يهنیزگ وت( نرادن لعف راهچ و هس ینعی ،هگید ياههنیزگ هک یلاح
 .درک یگدنز رشِپمهَ رد عقاو نتِ نیویتسا ياتسور رد ار دوخ رِمع لوا لاس 26 ،نتِسآ نیجِ ،سیون نامر *
 

 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -3
 هب ياهگید لعف 1 يهنیزگ باختنا .داوخیمن ياهگید لعف سپ .هدموا ،has ینعی ،نوا لعف :نینک هاگن هلمج هب لوا !تـسا هداـس یلیخ
 یناوخمه رامشُـ ظاحل زا has اب و هعمجَ هک ود يهنیزگ !رپَ کی ي هنیزگ سپ ،میرایب هفاضـا لعف ،هشـیم ثعاب هک هنک یم لیمحت هلمج

 فرــصم ور هلمج لعف اهنت ،هــشب باختنا هگا هک هراد یفاــضا that هی تحاقو تیاهن اب هــس يهنیزگ !رپَ مه ود يهنیزگ سپ ،هرادن
  .رپَ مه هس يهنیزگ سپ ،هنکیم

 تنوشـخ فلاخم هک یلم فلاتئا دننام ییاه هورگ داقتنا دروم دراد دوجو روحم گنج تاعوضـوم اب ییاه نوتراک تمسـ هب هک يدنور *
 .تسا هتفرگ رارق ،دنشابیم نویزیولت رد

 
 هژاو :مود شخب
 

 .تسا 1 يهنیزگ خساپ  -4
 .دوب هاگشناد رد وا یلغشریسم جوا يهطقن يهدنهدناشن MBA دروم رد يو باتک راشتنا

 صقن ،یتساک ،بیع )4 هیاپ ،هلکسا )3 هبنج )2 جوا )1
 

 .تسا 1 يهنیزگ خساپ -5
 .دوب اجیب /ریذپان هیجوت یگدننار تاررقم صقن تباب همیرج نآ درک یم ساسحا هدننار

 باذجریغ /تشز ،دنسپان )4 تیمهایب )3 لوبق لباقریغ )2 تهج یب ،قحان ،ریذپان هیجوت )1
 
 

 

 

 



 یلیصحت یگدامآ و دادعتسا تلااوس خساپ
 .تسا 1 يهنیزگ خساپ -6

 .میمانیم z ار کچوک رسپ يدیع و y ار یطسو رسپ يدیع ،x ار گرزب رسپ يدیع
کچوک رسپ 	 یطسو رسپ 	 گرزب رسپ 	
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 .تسا هتساوخ ار 

 

 :میراد نیاربانب x=y=z مینادیم هداد نیا زا هدافتسا اب )لوا هداد
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 .تسا یفاک لاوس هب ییوگخساپ يارب ییاهنت هب هداد نیا اذل و
 

		y لوهجم ،x زا ریغ هب جرخم رد نوچ و ،دوشـیم 1/25𝑥 اب ربارب میراد ار رسـک تروصـ ،هداد نیا زا هدافتسـا اب )مود هداد
 .تسین یفاک ییاهنت هب هداد نیاربانب ،مینک نییعت ار هتساوخ تبسن میناوتیمن میراد مھ ار

 
  .تسا 3 يهنیزگ خساپ -7
 ،یمقر کت دادعا مامت دادعت اب ربارب x دوخ ات هتفر راک هب ماقرا دادعـت نوچ هاگـنآ ،دـــشاب x هحـفـــص نیا هرامــــش ددع رگا

 :میراد ،دشابیم x ات 10 زا یمقر هس دادعا دادعت ربارب هس و یمقر ود دادعا مامت دادعت ربارب ود هولاعب

2𝑥 = 9 + 2 × 90 + (𝑥 − 99) × 3 

2x = 9 + 180 + 3𝑥 − 297 ⟹ 𝑥 = 108 
 

 .تسا 1 يهنیزگ خساپ -8

 ،اهناروتسر رد هتفرگ تروص تاعلاطم ي هجیتن دروم رد يداصتقا ناسانشناور طسوت هدش هئارا يهیضرف زا ياهتکن هچ
 ياهتکرش يوگول ندش کح هک تسا نآ رب ینبم يداصتقا ناسانشناور نیا طسوت هدش هئارا يهیضرف ؟دنکیم تیامح
 دنکیم اقلا ار سح نیا نایرتشم هب ،اهناروتسر رد باسحتروص لماح ياهینیس يور رب يرابتعا ياهتراک يهدننکرداص
 تاررقم هب هجوتاب هک ینایرتشم زا هتسد نآ رگا .دنراد دوخ هارمه هب هک تسا يدقن لوپ زا رتشیب ناشدیرخ تردق هک
 ياهوگول ندید اب ،دنتسه هجاوم ،دنتسه ندرک جرخ هب رداق هک یلوپ نازیم رد ییاهتیدودحم اب ،دوخ يرابتعا ياهتراک
 ینعی .تفرگ رارق تیامح دروم ،هعلاطم نیا جیاتن زا ناسانشناور نیا ریسفت هاگنآ ،دننک تخادرپ يرتمک ماعنا ،روکذم
 رد تیدودحم يروآدای ،نآ رد هک تسا هدش هراشا یتلاح هب یتسرد هب هنیزگ نیا رد اریز ،دوب دهاوخ حیحص )1( هنیزگ
 .دوش تخادرپ يدقن تروص هب يرتمک ماعنادوشیم بجوم يرابتعا ياهتراک

 لوا هلحرم

 مود هلحرم

 موس هلحرم



  2و1 یمومع یضایر تلااوس خساپ
 .تسا 3 يهنیزگ خساپ -9

رغلا و قاچ زارفا → (1$#)(#3&#2$#&1)
(1$#)(1&#)

= 1 

ضرف اب 	(𝑧 ≠ 1)
×(1&#)
4⎯⎯⎯6 𝑧3 − 𝑧2 + 𝑧 − 1 = 1 − 𝑧 ⇒ 𝑧3 − 𝑧2 + 2𝑧 − 2 = 0 

⇒ 𝑧2(𝑧 − 1) + 2(𝑧 − 1) = 0 ⇒ (𝑧 − 1)(𝑧2 + 2) = 0 

⇒ 𝑧 = 1						, 𝑧 = ±√2𝑖 →   دراد )یقیقح 1 و یموهوم 2( باوج هس هلداعم

 

  .تسا 4 هنیزگ خساپ -10
 )69 لاس عیانص یسدنهم روکنک 1 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 96 لاس متسیس عیانص روکنک

	
  .تسا 2 هنیزگ خساپ -11
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 .تسا 1 هنیزگ خساپ -12

 )99 لاس کیناکم یسدنهم روکنک 1 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 99 لاس کیناکم یسدنهم روکنک

 

 .تسا حیحص 1 هنیزگ -13

 )98 لاس رامآ روکنک 31 لاوس یحیرشت خساپ هب هعجارم( 98 لاس یضایر و رامآ روکنک
 


